

我省出台加快培育旅游业实施意见 “诗画浙江”掘金万亿产业

记者 李丹超

本报杭州11月26日讯 记者今天从省旅游局获悉,省政府已经正式出台《关于加快培育旅游业成为万亿产业的实施意见》(以下简称《意见》),提出到2017年,全省年接待游客量达到6.5亿人次,年均增长10%;力争旅游产业总收入达到1万亿元,产业增加值占地区生产总值的比重提高到

6.7%;把浙江建设成为更加发达的旅游经济区和国际知名的旅游目的地,率先全面建成旅游经济强省。

根据《意见》,我省将进一步鼓励各市县探索旅游发展新路径和新模式,推进全省旅游功能区、度假区、大景区建设,培育十大重点板块和十大特色板块;在对外宣传和营销活动中统一使用“诗画浙江”品牌,创新营销策略和方式,构建全媒

体时代的立体营销系统。乡村旅游作为浙江的特色旅游形态,将进一步推进农旅融合,创新经营管理模式;入境旅游借助国际航空港的推进建设,制定72小时过境免签等配套政策。同时积极培育我省旅游新业态,加快文化旅游、工业旅游、海洋旅游、养生养老旅游等发展,加强旅游商品开发及知识产权保护。

为加快发展旅游业,我省还将

加快修订《浙江省旅游管理条例》等地方性法规,实行旅游综合执法,引导企业建立诚信经营体系,倡导文明旅游;在未来三年,省旅游发展资金每年增长10%,完善生态补偿机制,扶持小微旅游企业发展。《意见》还提到,带薪休假制度落实情况将纳入各级政府议事日程,作为劳动监察和职工权益保障的重要内容。

生态旅游价值。

中国传统村落是指民国以前建村,建筑环境、建筑风貌、村落选址未有大的变动,具有独特民俗民风,虽经历史久远年代,但至今仍为人们服务的村落。传统村落不仅有美学价值,而且对完善新农村规划、提高城市建设水平都是有益借鉴。入选名录的村落如果要进行保护开发,必须编制保护规划,同时相关规划要经过国家部委级机构的审查。这个规划核心内容之一,就是控制过度开发,包括控制商业开发的面积和规模,禁止将生活街区改成商业街,不允许搬迁全部村民,将传统村落建成“博物馆”等开发行为。

第三批中国传统村落名录公布

我省86个古村上榜

记者 刘慧

本报杭州11月26日讯 经传统村落保护发展委员会评审认定,住房和城乡建设部、文化部、国家文物局、财政部、国土资源部、农业部、国家旅游局今天公布了第三批中国传统村落名录,全国共有994个村落

榜上有名,我省有86个村落跻身其中,占十二分之一。其中,丽水松阳县就达42个,成为入围名录最多的县。至此,三批名录加起来,我省已有176个中国传统村落。

松阳县文化广电新闻出版局局长蓝海介绍,松阳古村落是我省三大古村落群之一。据初步统计,松

阳县目前保存较为完整的古村有50多个,保存相对完整的古镇有两个。松阳的移民文化造就了其每一个古村落、古镇各不相同。这些阶梯式、平谷式、傍水式、台地式以及客家传统村落,完整地保存着“山水一田园一村”的格局,具有极高的历史文化、建筑艺术、民俗风情和

省人大常委会专题询问食品安全 守好百姓“入口关”

本报杭州11月26日讯(记者 廖小清 通讯员 杨杨)如何防止餐厨垃圾变成地沟油?如何保障网络订餐既方便又安全……正在举行的省十二届人大常委会第十四次会议昨天听取和审议省政府有关食品安全审议意见整改落实情况后,今天又举行联组会议开展食品安全专题询问。省人大常委会委员将一个个百姓关注的问题,抛给在场的省食安委组成单位和省食安委办公室负责人。

类收、末端分类处置。

打个电话,或者点点鼠标订个餐,日渐成为许多人的生活习惯,但是网络毕竟是虚拟的,万一出现食品安全问题怎么办?林昌建委员的问题紧跟时下热点。

“网络订餐服务正呈现井喷式的发展态势,确实给监管带来了新的挑战。”省食药局负责人说,日前,省有关部门对“爱订饭”、“美团”、“淘点点”等违规网站负责人进行了约谈。为进一步加强管理,他们还专门建立了网络订餐的经营者数据库,明确了网站开办者对供应商的登记责任和监督义务,还建立网络追溯平台,一旦发现问题能及时查处。

在近两个小时的专题询问中,先后有13位委员围绕食品安全监管体制建设、技术支撑能力建设和社会热点难点问题等向相关部门负责人提问。省政府有关负责人表示,将认真落实省人大常委会委员们提出的意见,加大食品市场监管力度,让人们吃得更放心。

友好往来

11月26日,副省长毛光烈在杭州会见了美国密歇根州州长里克·斯奈德率领的友好访华团。

毛光烈对客人的来访表示欢迎,并介绍了我省经济社会发展情况。他说,浙江十分重视发展与美国地方的友好往来,双方在经贸、教育、文化等领域开展了形式多样、内容丰富的交流与合作。当前,我省把改革、转型、环境和民生作为主要工作内容,相信双方在汽车制造、智能工业等领域有合作的空间和潜力,希望访华团此行能进一步增进对我省的了解,持续提升双方的务实合作水平。(阮蓓茜)

11月26日,副省长梁黎明在杭州会见了捷克皮尔森州副州长伊沃·格律德一行。梁黎明对客人的来访表示欢迎,并介绍了我省经济社会最新的发展情况。她说,我省与皮尔森州自2005年建立联系以来,双方高层保持密切交往,并在经贸、文化、旅游等领域开展了一系列交流与合作。希望双方创新合作机制和平台,进一步加强产业与企业之间的对接和人员之间的交往,深化务实合作,实现双方友好关系可持续发展。(阮蓓茜)

“猎狐”行动浙江追逃43人

本报讯(通讯员 郑求忠 郑光辉 记者 翁浩浩)11月18日至26日,金华、宁波、温州、绍兴、丽水等地公安机关连续劝返7名在逃境外经济犯罪嫌疑人回国投案自首。记者从省公安厅获悉,自今年7月,公安部部署开展“猎狐2014”专项行动以来,我省公安机关已从25个国家和地区抓获在逃经济犯罪嫌疑人43名,协助外省抓获境外逃犯两

名。

省公安厅经侦总队相关负责人介绍,“猎狐”行动中,我省公安机关针对不同国家警务协作特点,因人、因案施策,省公安厅的信息平台专门开设比对预警系统,及时搜集掌握境外在逃人员信息。对藏匿境外的经济犯罪嫌疑人,公安机关及时跨境缉捕,同时敦促在逃人员尽早投案自首。

金华完成“浙江新闻”订阅

本报金华11月26日电(记者 徐晓恩 徐贤飞)截至今天下午5时,金华市“浙江新闻”移动客户端已安装314818个,成为我省首个完成“浙江新闻”移动客户端安装任务的地级市。

同时,开展新媒体体验活动,在全省社会普及新媒体知识,弘扬主旋律、传递正能量。东阳由此成为全省首个安装量突破5万大关的县市。

自“浙江新闻”移动客户端推广工作开展以来,金华市各级党委高度重视,市委书记徐加爱专门在金华市委常委扩大会上增加特殊议程,要求金华四套班子领导带头,党员干部都要装上“浙江新闻”。

金东区在区委理论学习中心组学习会上,让全体领导现场安装体验“浙江新闻”。

义乌市把“浙江新闻”客户端推广作为媒体融合工作的重要内容,自我加压,奋勇争先,主动将义乌“浙江新闻”客户端的任务数从49930个增加到10万个。截至今天,已完成105818个,完成率达211.9%。

地处偏远山区的磐安县,全县智能手机只有3万台左右,磐安克服困难,广泛发动群众,目前已安装12274个。

东阳市党员干部在带头安装的

“浙江新闻”移动客户端“送新闻送服务”,已经让许多金华市民尝到了甜头。“以前我早上一醒来就刷朋友圈,现在都在看‘浙江新闻’了。这里快、有趣,内容也丰富。”金华市机关干部老庄说。“我要挂号”、“PM2.5查询”等栏目,都成了不少人常用的服务。

5万余人周末参加国考 不诚信应考者将被曝光

本报讯(记者 方力 通讯员 楼春燕)2015年度国家公务员考笔试将于11月29日、30日举行。其中,21日在杭州参加银保监会、证监会专业笔试的考生有1198人,30日参加公共科目笔试的考生有52058人,比去年减少10218人。今年,我省仍在杭州、宁波、温州和金华4个市设置考点,考生根据就近和方便的原则自行选择。

为切实维护公务员录用考试公平公正的良好社会形象,促进社会诚信体系的建设,省人社厅日前印发通知,明确人事考试(含公务员录用考试)中不诚信的违纪违规考生信息将在“信用浙江”网公布,公布内容包括考生姓名、准考证号、违纪行为、处理结果等。有关部门提醒广大考生诚信应考,否则,个人的信用“污点”将来可能影响工作、消费、出行、创业等各方面。



光阴的故事

11月26日,杭州10名微博粉丝,在老房子专家仲向平的带领下,走访参观了杭州孩儿巷98号民居、湖边邨建筑群等老建筑,在光影交错的白墙黑瓦、木雕栏杆间,聆听历史建筑背后的故事,探寻老房子的前世今生。 骆晓磊 摄

(上接第一版) 与朱忠华共事5年的千洪乡原党委副书记雷曦华记得,有一次,千洪乡通往於潜镇的唯一公路凌龙线因暴雨严重塌方,时任千洪乡乡长的朱忠华正在杭州住院,得知消息后,瞒着医生赶到现场处置。连续半个月,他不知疲倦地在乡、村、塌方现场奔波。路终于通了,他的病情却加重了。

朱忠华始终心中装着群众、热情服务群众的为民情怀,让板桥镇党委书记管浩峰既感动又愧疚:近5年,朱忠华接受了4次手术,就第一次休息了3个月,第二次才休息半个月,后面两次休息一周都不到。作为镇里的负责人,管浩峰对朱忠华没有尽到关心同事的责任。

事实上,对这片土地爱得深沉的朱忠华,视工作如同他的生命,正如他那朴实的话语:“因为上班可以让我忘记自己是一个患者,上班做点事证明我还有用!”

在家人眼中—— 他是坚强乐观的“主心骨”

从临安城区到板桥镇,大约15公里,这是朱忠华工作以来离家最近的一个工作地。每天7时许,女儿朱应睿开车送父亲上班,下午再接回来,她自己在镇里找了份临时工。

“爸爸坐在车上经常一言不发,难得说几句话也是谈工作。”在朱应睿眼中,父亲一直是个很严肃的人,即使身体不舒服也不说,但和同事、

群众谈起工作来格外有激情。她和母亲应长娟经常通过父亲的脸色来判断他的身体状况。

最近,很多人都对朱应睿说:你爸爸现在是个先进典型,你的工作问题是不是可以解决了?而在朱应睿看来,这不仅过去行不通,今后一样不会成,因为父亲早就给她和母亲打过“预防针”,现在更是要求她们要低调,特别是不要谈论他的事。

对于丈夫从律己,应长娟很理解也很支持,但是丈夫连生病都瞒着她,让她很不解。2009年9月,积劳成疾的朱忠华体检时查出肝癌,但没告诉妻子。直到几天后去上海治疗,应长娟看到检查报告才知道丈夫的肝癌肿瘤足足有3厘米。

“他连这么重要的事也瞒着我们,当时我整个人都懵了。”应长娟虽然很生气,但她心里明白,丈夫是怕她们太担心。后来她还知道,丈夫去看病之前,还做好了万一回不来的准备,托朋友照顾妻女和病危的母亲。

屋漏偏逢连夜雨。那年9月17日,朱忠华刚刚做好肝脏部分切除手

术,躺在病床上不能翻身,就传来母亲病情加重的消息。应长娟只好先瞒着,一周后,直到母亲的身体实在撑不住了,她把丈夫转回临安住院。

然而,朱忠华刚到医院住下就得知母亲快不行了。此时,朱忠华百感交集:人家都说自己母亲生了个有出息的儿子,可是自己经常忙于工作,很少有时间去陪老人家,本来心中暗想多抽空尽孝,自己却患上肝癌。

应长娟回忆,那天,刚度过大手术的朱忠华,就是躺着也特别难受,更别说走路了。当三四名亲友好不容易把朱忠华扶到母亲的病房外时,他深深地吸了一口气,硬是要自己走到母亲的病床前,生怕老人知道他也生病了。结果,母亲留下一句“等你……等得好辛苦”就走了。这也是朱忠华一生的遗憾。

多舛的命运,反而让朱忠华更加坚强和坚定。现在,他每天仍然像过去一样,工作在基层一线。他在板桥镇推行的政府实事工程代表票决制,已被杭州市推广。面对荣誉,朱忠华依然显得很淡然:“我的责任就是当好一名乡镇干部。”

国家能源局浙江监管办公室 12398热线更名公告

为了依法履行能源监管职责,畅通社会与公众监督渠道,国家能源局决定,自2014年11月1日起,将“12398 电力监管热线”更名为“12398 能源监管热线”(以下简称12398热线)。现将有关事项公告如下:

二、任何单位或个人对能源企业侵害其合法权益或存在违反能源监管法律法规的行为,均可通过12398热线电话、传真、电子邮箱(12398hzb@serc.gov.cn)进行投诉举报。

四、12398热线工作时间设座席值班,其余时间和节假日、公休日使用电话数字录音系统接听。

三、国家能源局浙江监管办公室负责管理浙江省12398热线,依法受理和办理有关单位或者个人通过12398热线提出的属于能源监管职责范围内的投诉举报事项。

五、投诉举报事项自接受投诉举报之日起7个工作日内告知投诉人、举报人(非具名举报除外)是否受理;自受理投诉举报之日起60日内告知投诉人、举报人(非具名举报除外)处理结果。特殊情况可以延期,延期时间最长不超过30日。

欢迎拨打能源监管热线:12398